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$5-DRA. 003S- 9- Protokół

Z posiedzenia Rady Seniorów Miasta i Gminy Kórnik

z dnia 3 listopada 2025 roku

Posiedzenie odbyło się w Sali posiedzeń ratusza bnińskiego. Uczestniczyło w nim 7 
członków Rady Seniorów, posiedzenie więc było prawomocne.

Obecni:

1. Marek Kaczmarek- przewodniczący
2. Barbara Fluder
3. Aleksandra Grzelak
4. Irena Kaczmarek
5. Stanisław Kasprzyk
6. Antoni Odzimek
7. Anna Wojtaszek

Nieobecni usprawiedliwieni: Krystyna Antkowiak, Tadeusz Warkocki

W posiedzeniu uczestniczyła także

Koordynator do spraw RS- Joanna Grzegorowska

Porządek obrad sesji:

1. Otwarcie posiedzenia i sprawdzenie obecności.

2. Odczytanie protokołu ze spotkania Rady Seniorów MiG Kórnik z dnia 6 
października 2025r. Głosowanie.

3. Zapoznanie się z odpowiedziami na uchwały Rady Seniorów nr: 2/2025, 3/2025 
oraz 4/2025 z dnia 15 września 2025

4. Sprawy bieżące.

- sprawozdanie z dyżuru w DIM - Aleksandra Grzelak

- zaproszenie na warsztaty „Bezpieczni 60+” dnia 6. 11. 2025 r. w DIMie.

- zaproszenie do udziału w szkoleniu „Zostań liderem lokalnych zmian” dnia 20 - 21 
11. 2025 w Młodzikowie.

- zaproszenie na wykład w ramach Uniwersytetu Trzeciego Wieku dnia 29. 11. 2025, 
godz. 10,oo w DIMie.

- Konkurs Viva! Wielkopolski Senior edycja 2025 r. dyplom dla przewodniczącego 
Marka Kaczmarka.

5. Wolne głosy i wnioski.

6. Zakończenie sesji.



1. Przewodniczący Marek Kaczmarek dokonał otwarcia posiedzenia, sprawdził 

obecność stwierdzając, że obecnych jest siedmioro radnych, posiedzenie jest więc 

prawomocne.

2. Został odczytany protokół z 6 października 2025 roku, nie było do niego uwag, 

został więc zatwierdzony jednogłośnie.

3. Zebrani zapoznali się z treścią pism stanowiących odpowiedzi na uchwały Rady 

Seniorów z dnia 15 września 2025 roku. Były to uchwały o numerach: 2, 3, 4/ 2025r.

Na wniosek radnej Anny Wojtaszek dotyczący utrudnionego dostępu do usług 

medycznych w Przychodni Zdrowie w Kórniku uzyskano odpowiedź, że jest to 

przychodnia prywatna i nie ma podstawy prawnej do ingerencji w jej działalność.

Na wniosek Radnego Tadeusza Warkockiego dotyczący odbioru zużytych tekstyliów 

odpowiedziano, że na obecnym etapie nie przewiduje się odbioru z posesji, tekstylia 

zbiera się podczas festynów ekologicznych, można je oddawać w paczkomatach, czy 

Rzeczodzielni. Tekstylia bardzo zużyte można wrzucać do odpadów zmieszanych. 

Uwagi mieszkańców na temat segregacji odpadów są analizowane.

W sprawie wniosku radnej Anny Wojtaszek na temat zaniedbanego parkingu przy 

ulicy Staszica w Kórniku poproszono u uzupełnienie wniosku o numery działek i 

bloków, których sprawa dotyczy.

4. Podczas dyżuru jaki pełniła radna Aleksandra Grzelak nie było interesantów.

5. Przewodniczący Marek Kaczmarek poinformował, że 6 listopada w DIM odbędą 

się warsztaty: „Bezpieczni 60+” i zachęcił do udziału w szkoleniu. Przekazał też 

zaproszenie do udziału w dwudniowym szkoleniu w Młodzikowie na temat: „Zostań 

liderem lokalnych zmian”. Pierwszeństwo w rekrutacji mają osoby, które nie 

uczestniczyły w pierwszej edycji.

Przewodniczący Marek Kaczmarek zaprosił do DIM na wykład w ramach 

Uniwersytetu Trzeciego Wieku, który odbędzie się 29 listopada. Następnie przekazał 

informację, że został laureatem konkursu: Viva Wielkopolski Senior edycja 2025 i 

pokazał dyplom jaki z tego tytułu otrzymał.



5. Przewodniczący podziękował radnej Annie Wojtaszek za prace przy tworzeniu 

Kroniki Rady Seniorów. Ostatnim wydarzeniem, o którym informowano w kronice 

była Senioriada w Kórniku.

Radny Antoni Odzimek przekazał informacje o spotkaniu z gośćmi z Wołowa. 

Prowadził to spotkanie jako radny Rady Seniorów powiatu poznańskiego. Goście 

posłuchali informacji o gminie Kórnik, zwiedzili też zamek. W spotkaniu uczestniczyła 

pani sekretarz MiG Kórnik. Przybyli byli zadowoleni i dobrze odebrali wizytę w 

Kórniku. Informacja na temat wizyty gości z Wołowa ukazała się w Kórniczaninie. 

Przewodniczący wyraził swoje ubolewanie z powodu niedoinformowania o spotkaniu. 

Nie było żadnej oficjalnej informacji skierowanej do kórnickiej Rady Seniorów.

13 listopada dyżur senioralny będzie pełnić radna Barbara Fluder.

Przewodniczący Marek Kaczmarek poinformował, że 8 grudnia o godzinie 10:00 

w DIMie odbędzie się ostatnie spotkanie Rady Seniorów z udziałem władz gminy i 

zaproszonych gości, natomiast w styczniu 2026 roku przewodniczący Rady Seniorów 

złoży sprawozdanie z działalności.

6. Przewodniczący zakończył sesję i zaprosił na grudniowe posiedzenie.

Protokołowała Barbara Fluder




